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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 954
                
DATA: 10/10/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, na Sala de
Reuniões da Prefeitura Municipal de Capivari do Sul, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº
2330, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador DANIEL COUTO abriu a presente Sessão
Ordinária convidando o vereador DANIEL VARGAS para fazer a leitura de um trecho da Bíblia.
Na  TRIBUNA POPULAR não houve oradores.  No espaço do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE
anunciou que  o resumo da ata nº 953  e abriu espaço para retificações, e não havendo quem
quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e logo após solicitou à 1ª Secretária da Mesa
que fizesse a leitura da ata nº 953. Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o
Ofício de Gabinete n° 186 que encaminhou os Projetos de Lei do Executivo nsº 45/16; 46/16 e
47/16. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e
Finanças - COF N° 42/16 AO/PLE N° 39/16; Parecer favorável da Comissão de Constituição e
Justiça - CCJ N° 42/16 AO/PLE N° 39/16; Ofício 06/16 da COF ao Executivo Municipal referente
aos PLEs. Nsº 40/16; 41/16 e 42/16; PLE Nº 45/16; 46/16 e 47/17. A seguir o  PRESIDENTE
informou que na  ORDEM DO DIA consta o PLE N° 39/16 e  a  MOÇÃO 05/16 aos policiais
militares, de autoria do vereador Roberto Camargo com o apoio dos vereadores Daniel Couto,
Nora  Nunes e Moisés Peres.  A seguir  no espaço do  EXPEDIENTE DOS VEREADORES o
vereador ROBERTO CAMARGO disse que neste final de semana esteve participando da festa
no  distrito  vizinho  de  Capão  da  Porteira,  ao  qual  prestigiou  a  belíssima  festa  daquela
comunidade em homenagem à Santa Terezinha. Relatou que teve a oportunidade de encontrar
grandes  amigos,  entre  eles  o  prefeito  eleito  do  município  de  Viamão,  André  Pacheco,  que
também  foi  esse  aluno  da  Escola  Técnica  de  Agricultura  de  Viamão  -  ETA,  que  estava
acompanhado do seu Vice-Prefeito.  Continuando, disse que está em tramitação nesta Casa
Legislativa um projeto de sua autoria, que visa denominar Capivari do Sul como o Centro de
Referência em Agronegócio do Litoral Norte, e que tem por objetivo chamar a atenção para o
agronegócio, que hoje é o que praticamente sustenta o nosso País. Frisou que o agronegócio é
o gerador da maior parte dos empregos e da renda em todo o Brasil, e especialmente para a
nossa querida comunidade de Capivari do Sul. Finalizou dizendo que em breve este projeto será
votado, e solicitou o apoio de todos os vereadores para tornar Capivari o Centro de Referência
em Agronegócio do Litoral Norte. A seguir o vereador DANIEL COUTO disse iniciou lembrando
que temos projetos muito importantes em estudo na Câmara de Vereadores, sendo que alguns
precisam de ajustes e correções, para somente após serem votados. Salientou ainda, que está



em análise a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO para o ano de 2017, no qual os vereadores
já  estão  estudando  a  matéria.  Lembrou  aos  vereadores  que  a  LDO é  um  momento  muito
importante para os vereadores,  e queremos voltá-la com atenção para que fique da melhor
forma possível, e organizada para aqueles que vão trabalhar no próximo ano, e principalmente
que priorize os interesses da comunidade. Continuando agradeceu a presença na Sessão, dos
vereadores eleitos para a próxima Legislatura, os senhores Josué Dutra e Renato Leal, bem
como da comunidade que se encontra presente. A seguir na ORDEM DO DIA foi lido o PLE N°
39/16 que foi  posto  em discussão e a  seguir  em votação,  sendo que o referido projeto  foi
APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A seguir foi lida a MOÇÃO N° 05/16 que
foi  posta em discussão: o vereador autor,  ROBERTO CAMARGO disse que esta  Moção de
reconhecimento e parabenização deve ser encaminhada aos policiais militares que estão na
reserva,  mas que muito  trabalharam e deixaram suas famílias  para proteger  e  proporcionar
maior  segurança  a  nossa  comunidade.  É  um  reconhecimento  desta  Casa  Legislativa  pelo
empenho e dedicação destes profissionais. Salientou ainda que a Câmara de Vereadores deve
proporcionar um momento comemorativo, com a condecoração destes policiais com a Medalha
Pólen Dourado, que foi uma lei de sua autoria, e que pode ser dada a estes, em homenagem por
terem escolhido  trabalhar  em prol  da  segurança  pública  e  colocarem suas  vidas  em risco,
concluiu o vereador. A seguir o vereador DANIEL COUTO apoiou o vereador Roberto Camargo
quanto ao reconhecimento do trabalho desses policiais, porém informou o vereador Roberto que
já esteve estudando esta  lei  que trata sobre o  pólen dourado,  mas infelizmente ela não se
encaixa na situação descrita, pois ela é um reconhecimento àqueles que não são do município
de Capivari do Sul. A seguir, não havendo mais quem quisesse discutir, o PRESIDENTE colocou
a MOÇÃO 05/16 em votação, sendo que a referida moção foi APROVADA por unanimidade dos
vereadores votantes.  Encerrada a Ordem do Dia o  PRESIDENTE  deu início ao espaço das
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  ao  qual  se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores
ROBERTO CAMARGO (em ata), DANIEL COUTO, SANDRA CARDOSO e SERAFIM DE LIMA.
O vereador  ROBERTO CAMARGO solicitou a secretária da Câmara que seja encaminhada
manifestação de pesar aos familiares do Senhor Marcelo Barcelos. A seguir não havendo mais
quem  quisesse  se  pronunciar  o  PRESIDENTE declarou  encerrada  a  presente  Sessão,  e
convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezessete de
outubro, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, às dezenove horas. E nada mais havendo
a  tratar,  para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que  segue  devidamente
assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
    Presidente           1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


